

کرزای: غرب در مبارزه با تروریسم کوتاهی می‌کند



حامد کرزای، رئیس‌جمهوری افغانستان از کوتاهی متحدان غربی خود در مبارزه با کانون اصلی تروریسم انتقاد کرد. به گزارش شبکه تلویزیونی یورونیوز، حامد کرزای اعلام کرد: متحدان غربی این کشور از توجه به کانون اصلی تروریسم یعنی گروه طالبان در خارج از مرزهای افغانستان، کوتاهی کرده‌اند و به جای از بین بردن مراکز تروریسم و مخفیگاه‌های اصلی گروه طالبان در بیرون مرزهای این کشور، در داخل خاک این کشور با تروریسم می‌جنگند. هرچند که در اظهارات کرزای به نام کشور خاصی اشاره نشده است ولی سخنان رئیس‌جمهور افغانستان چند روز پس از افشای اسناد محرمانه جنگ آمریکا در کشور افغانستان، مطرح شده است. در اسنادی که اخیراً از جانب پایگاه اینترنتی ویکی لیکس افشا شد و در اختیار رسانه‌های آمریکایی قرار گرفت، به نحوه اجرای عملیات نظامی آمریکا در افغانستان و حمایت سرویس اطلاعات ارتش پاکستان از گروه طالبان افغانستان اشاره شده است.

اعتراف اوپاما به وجود دودستگی‌ها و اختلافات داخلی آمریکا



«باراک اوپاما»، رئیس‌جمهوری آمریکا در یک برنامه تلویزیونی ویژه زنان به فضای دودستگی در آمریکا اقرار کرد. اوپاما نخستین رئیس‌جمهور تاریخ آمریکا است که در چنین برنامه‌ای شرکت کرد و بسیاری از ناظران سیاسی این تصمیم او را با نزدیک شدن فصل انتخابات میان‌دوره‌ای این کشور، نشانه آشکار استیصال او در جلب توجه مردم آمریکا و کشاندن آنان به پای صندوق‌های رای دانستند. در این برنامه اوپاما ضمن تأیید این که در میان مردم این کشور دودستگی‌های فاحشی به وجود آمده گفت در آن زمان هنوز مردم درست نمدانستند که شرایط اقتصادی آمریکا در آینده چه خفامتی پیدا خواهد کرد و بنابراین متحد بودند.

مخالفت گروه‌های انقلابی فلسطین با طرح کمیته پیگیری سازش در قاهره

طرح اتحادیه عرب برای مذاکرات مستقیم اقدامی خطرناک است

گروه بین‌الملل رهبران گروه‌های انقلابی فلسطین مخالفت خود را با تصمیم کمیته پیگیری طرح صلح عربی برای ورود به مذاکرات مستقیم سازش اعلام کرده و آن را تصمیمی غیرلازم الاجرا و خطرناک توصیف کردند.

جنبش‌های انقلابی فلسطینی مواجه شد که دلیل موضع مخالف خود را اقدام رژیم صهیونیستی در ادامه سیاست شهرک‌سازی و یهودی‌سازی بیت‌المقدس اعلام و تأکید کردند ادامه مذاکره سرپوشی بر افزون‌طلبی‌های صهیونیست‌ها خواهد بود. در همین ارتباط، جنبش حماس اعلام کرد که نتایج این مذاکرات را به رسمیت نخواهد شناخت.

جنبش حماس اعلام کرد که این اقدام کمیته پیگیری طرح ابتکاری صلح عربی، تسلیم در برابر سیاست و واقعیت تحمیلی رژیم صهیونیستی و تسلیم در برابر اعمال فشارهای دولت «باراک اوپاما» رئیس‌جمهور آمریکا است که به دلیل انتخابات داخلی فراروی خود از اشغالگران جانبداری می‌کند.

«فوزی برهوم» سخنگوی حماس نیز اعلام کرد این تصمیم عربی یک لغزش خطرناک و اشتباه بزرگ است که ملت فلسطین بهای آن را خواهد پرداخت و پیامدهای نگران‌کننده‌ای علیه وحدت فلسطین و حقوق مشروع ملت آن به دنبال خواهد داشت.



نتایج‌ها گفته است، من آماده مذاکرات مستقیم در چند روز آینده هستم. ایهود باراک، وزیر جنگ رژیم صهیونیستی نیز از تصمیم اتحادیه عرب استقبال کرد. در عین حال، فیلیپ کرولی، سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا، از تصمیم کشورهای عربی استقبال کرد و گفت: آمریکا به دفتر سیاسی جبهه مردمی برای آزادی فلسطین نیز گفت: مذاکرات مستقیم با غیرمستقیم نتیجه‌ای ندارد، بلکه زیان‌بخش است و لازم است فلسطینی‌ها برای اتخاذ موضع راهبردی جدیدی با یکدیگر هماهنگ عمل کنند.

از سوی دیگر، دولت سوریه اعلام کرد که کمیته پیگیری عربی با این تصمیم از چارچوب اختیارات خود فراتر رفته است. **« طرح رژیم صهیونیستی برای اسکان ۴۰۰ هزار یهودی در نقب و الجلیل**

مقتون اصلی افشای استاد جنگ افغانستان دستگیر شد

سرباز آمریکایی مظنون به افشا کردن ده‌ها هزار سند درباره جنگ افغانستان هم اکنون در یک بازداشتگاه موقت به سر می‌برد. به گزارش س‌ان‌ان، وی که یک تحلیلگر نظامی در عراق بود از کویت به یک بازداشتگاه موقت در ایالت ویرجینیای آمریکا منتقل شده است.

برلوسکنی در کشاکش بحران از دست دادن اکثریت در پارلمان

استعفا نکردهن رئیس پارلمان ایتالیا، برلوسکنی را با بحران پارلمانی روبه‌رو کرده است. طوری که حزب حاکم مردم آزاد متعلق به برلوسکنی در آستانه دو دستگی قرار گرفته است. این اوضاع پس از آن شکل گرفت که گروهی از قانونگذاران معترض اعلام کردند نامه کناره‌گیری خود از حزب مردم آزاد را به جیان فرانکو فینی سخنگوی مجلس سفلی ایتالیا تحویل داده‌اند.

در خواست ۵ سازمان فرانسه برای پایان موفونتی اسرائیل

پنج سازمان مسیحی فرانسه از دولت این کشور خواستند به مصونیتی که برای رژیم صهیونیستی در زمینه حقوق بین‌الملل اعمال می‌کند، پایان دهد. این سازمان‌ها شامل Acat-France, les Amis de sabeel-France, و Cimade, Secours catholique Defap هستند.

دستگیری دهها مخالف قانون آریزویای آمریکا

دهها فعال مخالف قانون جدید مهاجرت در ایالت آریزونا آمریکا روز پنجشنبه در پی دستگیری با پلیس ضدشورش، دستگیر شدند. به‌رغم این که قاضی به طور موقت بخش‌های مهم این قانون را که به پلیس اجازه پرس‌و‌جو از وضعیت مهاجرتی همه مظنونان را می‌دهد به حال تعلیق درآورد، ولی اعضای گروه‌های حقوق مدنی در شهر فونیکس مرکز ایالت آریزونا راهپیمایی و این قانون جدید را محکوم کردند.

هوالباقی

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت مرحوم **اسدالله محمودیه دهر دی** را به اطلاع می‌رساند به همین مناسبت مجلس ختمی در مورخ یکشنبه ۱۰/۵/۸۹ از ساعت ۹ الی ۱۱ صبح در مسجد المهدی امفهان خیابان مردآویج منعقد می‌باشد شرکت عموم موجب تسلی خاطر داغدار بازماندگان است. **خاندان: محمودیه - استکی**

خوشا آنان که در این صحنه خاک چو خورشیدی درخشیدند و رفتند خوشا آنان که به عزت به گیتی بساط خورشید برچیدند و رفتند

در سومین سال جدایی از تو **همسر مهربانم تقی عزیز** همچنان جای خالی تو را حس می‌کنم.

همسرت تارا

جناب آقای محمود زندی کریم‌خانی

با نهایت تأسف و تأثر مصیبت وارده را به شما و خانواده محترمان تسلیت عرض نموده، از درگاه ایزد منان مبر و شکیبایی برای شما و کلیه بازماندگان مسئلت داریم.

محمود آقاگلین - خسرو بهرامی

سپاسگزاری

بدین‌وسیله از کلیه دوستان و آشنایان و سروران عزیزانی که در مراسم تدفین و تشییع و ترجمیم پدر عزیزمان **حاج حسین عبدالهی** شرکت نموده و یا با ارسال تاج گل و پیام تسلیت موجب شادی روح آن بزرگوار و تسلی خاطر بازماندگان گردیده‌اند کمال سپاسگزاری و امتنان خود را تقدیم می‌نماییم.

خانواده مرحوم

مرکز پذیرش آگهی‌های **ترجمیم، تسلیت، یادبود، سپاسگزاری** روزنامه ایران (حتی ایام تعطیل)
تلفن پذیرش سازمان: ۰۲۱-۸۸۵۰۶۰۱
تلفن پذیرش نمایندگی بهشت زهرا: ۰۲۱-۳۳۷۴۲۰۶۴
تلفن: ۰۲۱-۳۳۷۴۶۲۳

کامرون پاکستان را متهم به صدور تروریسم کرد

گروه بین‌الملل دیوید کامرون نخست‌وزیر انگلیس در سخنانی جنجالی‌ترین پاکستان را متهم به ترویج و صدور تروریسم به هندوستان و سایر نقاط جهان کرد. این اظهارات با واکنش تند اسلام آباد مواجه شد که می‌گوید تروریسم هیچ حد و مرزی را نمی‌شناسد.

به گزارش خبرگزاری‌ها نخست‌وزیر انگلیس در دیدار با مان‌موهان سینگ، نخست‌وزیر هند گفت: گروه‌های تروریستی همچنان در خاک پاکستان در حال فعالیت هستند و لازم است این گروه‌ها سرکوب شوند.

در اوج تنش‌های مربوط به دادگاه تورو حریوی صورت گرفت

روابط دو کشور صورت گرفت، متفاوت است. لبنانی‌ها امیدوارند که اختلافات گذشته کاملاً حل و فصل شود و صفحه‌ای جدید در روابط دو طرف گشوده شود. سرف ملک عبدالله نیز در حالی بر گزار می‌شود که سید حسن نصرالله، دبیر کل حزب‌الله لبنان، تحقیقات سازمان ملل را در خصوص ترور رفیق الحریری، نخست‌وزیر اسبق لبنان که اعضای حزب‌الله را به دست داشتن در ترور متهم کرده بود، محکوم کرد. به نظر می‌رسد در این سفر فوق‌العاده سسران عرب در لیبی (اکتبر صورت می‌گیرد، بسیار حایز اهمیت است.

«سفر بشار اسد، رئیس‌جمهور سوریه به لبنان، با سفر قبلی‌اش به این کشور که در مرحله احیای

نشست سه‌جانبه سران عرب در بیروت

گروه بین‌الملل روز گذشته لبنان میزبان سران عرب در نشست‌های حساس و نادر بود. عبدالله بن عبدالعزیز پادشاه عربستان، بشار اسد رئیس‌جمهور سوریه و شیخ حمد بن خلیفه امیر قطر در حالی وارد بیروت شدند که لبنان به دلیل تلاش آمریکا برای اعمال نفوذ در رأی دادگاه ترور رفیق حریری در شرایط نازارم به سر می‌برد.

به گزارش خبرگزاری‌ها، سفر رئیس‌جمهور

آگهی‌های ترجمه و تسلیت

هوالباقی

فغان، فغان که ببست آن عزیز بار سفر با اندوه فراوان درگذشت مرحوم **علی اکبر ایلخانی** بزرگ خاندان ایلخانی را به اطلاع دوستان و آشنایان می‌رساند. مجلس ختم آن فقید سعید روز یکشنبه ۱۰/۵/۸۹ ساعت ۱۸ الی ۱۹ در مسجد الزهرا (س) واقع در شهرک غرب - خیابان هرمران منعقد خواهد گردید.

همسر: ایر انداخت
فرزندان: فریبا - فریدون - فرناز - فریاد
خانواده‌های: ایلخانی - واقتی - میناقی - والی - مژدهی - شهابی - شاهصاحبی - حیدری - ستاری - ترکه‌پور - سهری و دیگر خانواده‌های وابسته.

جناب آقای دکتر حکیمی

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت **مادر گرامیتان** را به شما و خانواده محترمان تسلیت عرض نموده و از درگاه خداوند متعال برای آن مرحومه علو درجات و برای بازماندگان صبر و شکیبایی مسئلت می‌نماییم.

خانواده‌های: علیم‌آدان - کاشانی - مظفری - کریمی - شمس - حسن زاده

جناب آقای عبدالرضا فاطمی

با کمال تأسف درگذشت **پدر گرامیتان** را به شما و خانواده محترمان تسلیت عرض نموده و از درگاه خداوند متعال برای آن مرحوم رحمت واسعه و برای بازماندگان صبر و شکیبایی آرزو مندیم.

پیروز هاشمی - شفیع - هنرمند - روحانی

آگهی شناسایی پیمانکار (۸۹/۴۴۱)
نوبت اول (شماره مجوز ۸۳۰۸۳۰۱۲۴)
ایران‌شهر شمالی، بالاتر از خیابان طالقانی، شماره ۱۴۶، طبقه سوم، اتاق ۳۰۵ واحد پیمان‌ها مراجه نمایند.
ضمناً فهرست آخرین آگهی‌های مندرج در روزنامه‌های کثیرالانتشار از طریق نمایر سیستم تلفن گویا و با شماره‌های ۰۲-۸۸۹۰۰۰۹۱-۶۶۱۵۰۰۰۰ قابل دسترسی می‌باشد.
WWW.IOPTC.ORG
WWW.SHANA.IR
روابط عمومی
شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران
مفتخر به انتقال سالانه ۳۲۰ میلیارد لیتر موادی نفتی در گستره ایران اسلامی هستیم.

آگهی مناقصه عمومی (۸۹/۹۹/۴۴۳)
نوبت اول (شماره مجوز ۱۴۶۱۶۵)
۲- ارائه فهرست سوابق کاری مفید و مرتبط با موضوع مناقصه به انضمام رضایت‌نامه یا تشویق‌نامه از کارفرمای قبلی.
۳- ارائه کد اقتصادی از اداره امور مالیاتی
۴- ارائه گواهی تأیید صلاحیت از اداره کار و امور اجتماعی استان
۵- ارائه گواهی شناسه ملی از اداره ثبت اسناد و املاک کشور
۶- ارائه ضمانت‌نامه بانکی به مبلغ ۰۰۰ ۰۰۰ ۶۸ ریال بابت شرکت در مناقصه
۷- توانایی ارائه ضمانت‌نامه بانکی به میزان ۱۰٪ بار مالی یک‌ساله پیمان بر اساس نرخ پیشنهادی (در صورت برنده شدن)
بدیهی است ارائه سوابق کاری و مدارک مزبور هیچگونه حقی را برای متقاضیان جهت شرکت در مناقصه ایجاد نخواهد کرد.
ضمناً فهرست آخرین آگهی‌های مندرج در روزنامه ایران از طریق نمایر سیستم تلفن گویا و با شماره‌های ۰۲-۸۸۹۰۰۰۹۱-۶۶۱۵۰۰۰۰ قابل دسترسی می‌باشد.
WWW.IOPTC.ORG
WWW.SHANA.IR
http://iets.mporg.ir
روابط عمومی
شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران
مفتخر به انتقال سالانه ۳۲۰ میلیارد لیتر موادی نفتی در گستره ایران اسلامی هستیم.